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Assunto: Sistema  

Sendo x o número de alunos que compraram 1 bilhete e y o número de 

alunos que compraram 3 bilhetes, temos: 

N
o
 bilhetes vendidos: x + 45 . 2 + 3y = x + 90 + 3y 

N
o
 total de alunos: 80 + x + 45 + y = 125 + x + y 

 

I. Total de bilhetes vendidos: n
o
 total de alunos + 33 

x 90 3y 125 x    y 33   

2y = 68 

y = 34 

 

II. N
o
 de alunos que compraram 1 bilhete = 0,2 . n

o
 total de bilhetes 

x = 0,2 . (x + 90 + 3y) 

x = 0,2 . (x + 90 + 3 . 34) 

x = 0,2x + 38,4 

0,8x = 38,4 

x = 48  
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